

4日至5日降下今年以来最强降水,7日至10日仍有雨

近期旱涝急转的可能性增大

本报聊城7月5日讯(记者 谢晓丽 通讯员 贾斌) 自4日13时开始,聊城出现短时强降雨天气,全市普降大雨,局部暴雨。聊城市气象台提醒,7日到10日,以阴雨天气为主,近期出现旱涝急转的可能性进一步增大,相关部门应及时做好城市和农田低洼地带的排水准备工作。

4日下午,聊城突降急雨,降水最强时段集中在4日17时至19时,其中东昌府区凤凰办事处2小时降水量达到110.7mm。截至5日6时,全市降水基本结束,最大降水点出现在东昌府凤凰办事处,为139.1毫米。全市平均降水量为37.8毫米。因为前期聊城市降水偏少,

聊城市气象局抓住有利时机进行了多轮次的人工增雨作业。

据介绍,今年以来聊城市降水持续偏少,进入6月份以来,全市平均降水较常年偏少63%,针对本次降水持续时间长、强度大等特点,聊城市气象台早在3日便通过各种渠道向相关决策服务部门及社会公众发布降水预报,

提醒防汛、市政等单位。

据介绍,近期降水较多,7日傍晚至10日,聊城市以阴雨天气为主,近期出现旱涝急转的可能性进一步增大,相关部门应及时做好城市和农田低洼地带的排水准备工作,由于部门联动到位,本次降水仅造成市区部分低洼地带短时积水。

大雨冲掉不少车牌

来看看这里有你的车牌吗

本报聊城7月5日讯(记者 焦守广 任洪忠) 4日下午,一场大雨给市民出行带来不便,不少车主的车牌被积水冲掉了。

5日,在百度临清吧,网友“临清人办临清事”说,他昨天开车路过临清造纸厂到热电厂路段时,前车牌丢失,号码为鲁PL2635,有拾到者请拨打13706350768联系。

聊城开发区的周女士说,4日下午,她路过九洲路,路面积水大约有三四厘米深,没走几步车子便熄火了。下车一看,前后车牌都没了。5日,周女士再次来到九洲路,找到了她的两个车牌,还捡到6个车牌,分别是鲁PXP829、鲁PD8181、鲁PB0937、鲁P1W018、鲁PB5277和鲁PJ7209。周女士说,鲁PJ7209车主已找到,剩余的车牌还在她那,可联系她拿回。周女士手机号为:15966210556。

市民刘女士4日下午经过聊堂路时车牌也被积水冲掉,在网上发了贴寻找,丁先生后来联系了她,她拿到车牌很感动。刘女士说,丁先生在聊堂路找到了5个车牌就是没有他自己的,目前4个车牌已被人领走。“他在积水里找了4个小时,始终没有找到。”

丁先生手中的车牌还有一个没有领走,车牌号是鲁P3M133,丢失车牌者赶紧和本报联系认领,丁先生车牌是豫JP0178,希望捡到车牌者也及时和本报联系。

段先生去开发区送同事,路过久和社区北红绿灯时,车牌被雨水冲掉,车牌号码是鲁PZV519。另外,他也捡到一个车牌沪L31015,丢失者可拨打本报8451234热线联系。

路难行

经过4日的一场雨,5日站前街与货运铁路交汇处的铁路桥下,道路泥泞不堪,过往车辆缓缓驶过。

本报见习记者 孟凡萧 摄



大雨导致不少小区地下室进水 有的小区居民不敢往里放东西

本报聊城7月5日讯(记者 谢晓丽) 4日一场大雨,城区不少小区的地下室进水,有的地下室渗水严重,物品都被泡了起来。

5日早晨,盛世柳园小区的一位住户说,每逢下雨,地下室都会有积水,这次更严重,小区地下室进水不少,都不敢往里面放东西了。

记者在该小区5号、6号楼地下室看到,这里渗水较为严重。在一户开着门的

地下室,记者看到褥子都发霉了,墙壁也有明显渗水的痕迹。

5日下午,记者联系到该小区开发公司的一位工作人员,他介绍,地下室进水的主要原因是这次雨大,水顺着出气孔流进地下室,工作人员正在抢修。

记者了解到,除了盛世柳园小区外,新时代小区的地下室也出现了积水,金丰苑小区部分住户的墙壁出现了渗水现象。